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Σημειώστε ότι, παρόλο που κάνουμε μεγάλη προσπάθεια οι οδηγίες χρήσης να είναι πάντα ενημερωμένες, ενδέχεται να 
υπάρχουν μικρές αλλαγές και τροποποιήσεις στις εικόνες και στο περιεχόμενο, αφού η εφαρμογή εξελίσσεται και 

αναβαθμίζεται διαρκώς με νέα χαρακτηριστικά και δυνατότητες.  
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Προαπαιτούμενα και πράγματα που πρέπει να γνωρίζετε 
 ​
Το συγκεκριμένο πρόσθετο δίνει τη δυνατότητα να αντλήσετε τα έξοδα που έχουν υποβληθεί στο myDATA 
προς την εταιρία σας (τα τιμολόγια που έχουν εκδώσει οι προμηθευτές σας), να κάνετε αυτόματη 
δημιουργία προμηθευτή εάν δεν υπάρχει καταχωρημένος μέσα στην Oxygen αλλά και δημιουργία και 
αντιστοίχιση εξόδων στην εφαρμογή.  
 

Προαπαιτούμενα ​
 

Για την ορθή λειτουργία του πρόσθετου και τη δυνατότητα χρήσης όλων των λειτουργιών του θα πρέπει: 
  
1. Να έχετε καταχωρημένους κωδικούς myDATA REST API για ERP. 
​
2. Να έχετε καταχωρημένους και ενεργούς κωδικούς αναζήτησης AFM VIES για το taxisNet. 
​
3. Προτείνουμε στα παραστατικά εξόδων σας να έχετε ενεργοποίηση τη χρήση πολλαπλών δεκαδικών 
ψηφίων (Πίνακας Ελέγχου / Έξοδα).​
 

Πράγματα που πρέπει να γνωρίζετε 
  
1. Ορισμένα παραστατικά που έχει εκδώσει ο προμηθευτής σας είναι πιθανόν να μην εμφανιστούν αμέσως 
στη λίστα σας αλλά να υπάρχει χρονική καθυστέρηση στην υποβολή του σε περίπτωση ο προμηθευτής 
σας αντιμετώπισε κάποιο τεχνικό πρόβλημα με το myDATA κατά την έκδοση. 
 
2. Όσα παραστατικά δεν είναι και δελτία αποστολής είναι πιθανόν να μην περιλαμβάνουν περιγραφές στις 
αναλυτικές γραμμές τους καθώς επίσης και γραμμές με το ίδιο ΦΠΑ ενδεχομένως να εμφανιστούν ως μια 
μοναδική γραμμή. Δεν αποτελεί πρόβλημα του συστήματος αλλά είναι ο τρόπος που τα έχει 
αποθηκευμένα η ΑΑΔΕ (συνοπτικά). 
 
3. Η εφαρμογή μπορεί να κάνει αυτόματη αντίστοιχη με παλαιότερα καταχωρημένα έξοδα της εφαρμογής 
εφόσον ο προμηθευτής, η σειρά και τα ποσά ταιριάζουν απόλυτα. Μια μικρή απόκλιση μπορεί να εμποδίσει 
το σύστημα να πραγματοποιήσει αυτόματη αντιστοίχιση όμως μπορείτε να ολοκληρώσετε τη διαδικασία με 
το χέρι. 
 
4. Μικρές αποκλίσεις στα τελικά ποσά είναι φυσιολογικό να υπάρχουν αφού η ΑΑΔΕ δέχεται μέχρι 2 
δεκαδικά ψηφία. Τα δεδομένα που αντλούνται από την ΑΑΔΕ είναι όπως τα έχει υποβάλει ο εκδότης και η 
Oxygen δεν φέρει ευθύνη για την ορθότητα τους. Σε περίπτωση που εντοπίσετε πρόβλημα στους 
υπολογισμούς ή στα ποσά πέραν φυσιολογικών αποκλίσεων λόγω στρογγυλοποίησης θα πρέπει να 
επικοινωνήσετε με τον εκδότη του παραστατικού για τη διόρθωση τους. 
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Εγκατάσταση πρόσθετου 
  
Το συγκεκριμένο module είναι διαθέσιμο για εγκατάσταση 
στο λογαριασμό σας από το Oxygen Store για όλους τους 
χρήστες με ενεργή συνδρομή. Βρείτε το πρόσθετο 
«myDATA – Άντληση Εξόδων» και προχωρήστε στην 
εγκατάσταση του ακολουθώντας τις οδηγίες που θα 
εμφανιστούν στην οθόνη σας. 
 
Θα βρείτε το Oxygen Store απο την παρακάτω διεύθυνση: 
https://app.pelatologio.gr/apps/market2/  
 
 
 
 
 
 
Στη συνέχεια μπορείτε να βρείτε και να χρησιμοποιήσετε τις 
λειτουργίες του πρόσθετου από το κεντρικό μενού myDATA / 
myDATA - Έξοδα. 
 
Προτείνουμε πριν από τη χρήση του πρόσθετου να έχετε 
ενεργοποιήσει την δυνατότητα αναζήτησης με βάση το ΑΦΜ 
από το taxisNet καθώς επίσης και να έχετε καταχωρημένες 
όλες τις απαραίτητες μονάδες μέτρησης και συντελεστές 
ΦΠΑ. 

 

https://app.pelatologio.gr/apps/market2/


3 
 

Άντληση Εξόδων από το myDATA 

 
Από την κεντρική οθόνη της εφαρμογής πατήστε το πλήκτρο 
«Λήψη από myDATA». Θα εμφανιστεί ένα παράθυρο όπως το 
παρακάτω στο οποίο θα πρέπει να ορίσετε το χρονικό διάστημα 
για το οποίο η εφαρμογή θα προσπαθήσει να αντλήσει τα 
καταχωρημένα έξοδα από την ΑΑΔΕ. 

 

 
 
Η εφαρμογή αυτόματα προτείνει για άντληση τον τελευταίο μήνα όμως μπορείτε να ορίσετε εσείς το 
διάστημα της επιλογής σας αρκεί να μην ξεπερνάει σε διάρκεια το 1 έτος. 
 
Εφόσον η εφαρμογή βρει καταχωρημένα έξοδα στην ΑΑΔΕ θα τα αποθηκεύσει αυτόματα στην εφαρμογή 
για επεξεργασία αργότερα. 
 

Εάν η εφαρμογή έχει αντλήσει από την ΑΑΔΕ τα καταχωρημένα έξοδα και τα έχει αποθηκεύσει σε 
επανα-άντληση δεν θα τα καταχωρήσει ξανά εκτός και αν έχετε προχωρήσει στην διαγραφή τους 
εσωτερικά στην εφαρμογή. 
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Αυτόματη αντιστοίχιση προμηθευτών 

 
Η εφαρμογή θα πραγματοποιήσει άντληση των δεδομένων και θα προσπαθήσει να κάνει αυτόματη 
αντιστοίχιση με τους καταχωρημένους προμηθευτές που έχετε στην εφαρμογή με βάση το ΑΦΜ τους (οι 
επαφές θα πρέπει να είναι ορισμένες ως προμηθευτές). 
 

 
 

Στην περίπτωση που έχετε καταχωρήσει ή διορθώσει προμηθευτές στην εφαρμογή (ή υπάρχουν επαφές 
που είναι ταυτόχρονα και πελάτες και προμηθευτές) μπορείτε να δοκιμάσετε ξανά αντιστοίχιση επιλέγοντας 
όλες τις εγγραφές σας από το μενού 3 παύλες και στη συνέχεια «Αντιστοίχιση / Αντιστοίχιση με Αναλυτικά 
έξοδα». 
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Αυτόματη δημιουργία προμηθευτή 
  
Στη περίπτωση που ο προμηθευτής δεν είναι αποθηκευμένος στην εφαρμογή μπορείτε να προχωρήσετε 
στην αυτόματη δημιουργία του πατώντας το πλήκτρο «Αυτόματη Δημιουργία». 
  
 

Προσοχή: Για να λειτουργήσει η συγκεκριμένη λειτουργία θα πρέπει να έχετε ενεργή την άντληση 
στοιχείων με το ΑΦΜ από το taxisNet. 

 
 

 
 

Εφόσον η εφαρμογή καταφέρει να αντλήσει από το taxisNet τα στοιχεία του προμηθευτή θα δημιουργήσει 
αυτόματα την καρτέλα του και θα αντιστοιχίσει αυτόματα όλα τα παραστατικά που έχουν αντληθεί με την 

συγκεκριμένη επαφή. 
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Αυτόματη αντιστοίχιση με καταχωρημένα έξοδα 

  
Επιλέξτε όλες τις εγγραφές σας από τα αριστερά και 
στη συνέχεια επιλέξετε «Αντιστοίχιση με Αναλυτικά 
έξοδα». 
 
Η εφαρμογή θα προσπαθήσει να εντοπίσει 
καταχωρημένα αναλυτικά έξοδα που ταιριάζουν με τις 
εγγραφές της ΑΑΔΕ στα στοιχεία ΑΦΜ, Ημερομηνία, 
Ποσά, Αριθμός και Σειρά και θα προσπαθήσει να 
κάνει την αντιστοίχιση. 
 

 
Επιλέξτε την χρονιά για την οποία η εφαρμογή θα κάνει έλεγχο και πατήστε «Εκτέλεση» 
 

 
 

Εφόσον η εφαρμογή καταφέρει να κάνει αντιστοίχιση αυτόματα θα σας ενημερώσει για τις εγγραφές που 
έχει ολοκληρώσει. 
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Στη λίστα των εγγραφών μπορείτε να δείτε ποιες εγγραφές έχουν συσχετιστεί / αντιστοιχηθεί με αναλυτικά 
έξοδα που υπάρχουν μέσα στην εφαρμογή και μπορείτε να δείτε το αναλυτικό έξοδο πατώντας πάνω του. 

 
Στο παραπάνω παράδειγμα η 
τελευταία εγγραφή δεν έχει 
αντιστοιχηθεί γιατί είτε δεν υπάρχει 
καθόλου το έξοδο στην εφαρμογή 
είτε γιατί δεν ταιριάζει ακριβώς. 
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Αντιστοίχιση με το χέρι ή δημιουργία νέου εξόδου  

 
Μπορείτε να δείτε το έξοδο όπως αντλήθηκε από την ΑΑΔΕ επιλέγοντας το μενού 3 τελείες στα δεξιά / 
Προβολή. 
 

 
 
Στην παραπάνω οθόνη μπορείτε να δείτε τα βασικά στοιχεία του παραστατικού όπως έχουν καταχωρηθεί 
στην ΑΑΔΕ. 
 

Σημειώστε ότι σε πολλά παραστατικά (όπως παραπάνω) δεν θα είναι συμπληρωμένα τα στοιχεία 
ΚΩΔΙΚΟΣ, ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ, ΜΜ. Δεν αποτελεί σφάλμα του συστήματος αλλά είναι συνοπτικές 
καταχωρήσεις στην ΑΑΔΕ. 

 
Πατώντας «Αντιστοίχιση με Oxygen» θα μεταφερθούμε σε μια οθόνη όπως η παρακάτω όπου θα 
εμφανιστούν καταχωρημένα έξοδα για αυτόν τον προμηθευτεί που δεν τα έχουμε αντιστοιχίσει ακόμα με 
εγγραφή της ΑΑΔΕ. 
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Στο παράδειγμα παραπάνω υπάρχει ένα έξοδο καταχωρημένο το οποίο όμως δεν μοιάζει να ταιριάζει με 
την εγγραφή μας παρόλα αυτά μπορούμε να το αντιστοιχήσουμε με το χέρι πατώντας πάνω του. 

 
Η εφαρμογή θα κάνει έναν γρήγορο έλεγχο στο επιλεγμένο έξοδο 
ελέγχοντας τα βασικά στοιχεία του και θα σας εμφανίσει που 
υπάρχουν διαφορές.  
 
Στο συγκεκριμένο παράδειγμα τα περισσότερα στοιχεία εκτός από 
την ημερομηνία δεν ταιριάζουν οπότε το έξοδο αυτό παρόλο που 
μπορούμε να το αντιστοιχήσουμε δεν μοιάζει να είναι το σωστό. 
 
Πατήστε το πλήκτρο «Δημιουργία νέου εξόδου & αντιστοίχιση» 
 
 
 
 
 

Η εφαρμογή σας επιτρέπει να αντιστοιχίσετε έξοδα τα οποία δεν ταιριάζουν απόλυτα ώστε να σας 
διευκολύνει στην περίπτωση μικρός αποκλίσεων ή εάν ο αριθμός και σειρά έχουν καταχωρηθεί με 
διαφορετικό τρόπο. 
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Η εφαρμογή θα σας ανοίξει σε νέο tab / 
παράθυρο την οθόνη καταχώρησης 
αναλυτικού εξόδου με συμπληρωμένο τον 
προμηθευτή, την ημερομηνία, σειρά, αριθμό 
και τις αναλυτικές γραμμές όπως «ήρθαν» 
από την ΑΑΔΕ. 
  
Στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν είναι 
συμπληρωμένες οι περιγραφές των 
αναλυτικών γραμμών που θα πρέπει να 
συμπληρωθούν από εσάς. 
  
Αφού ολοκληρώσετε την επεξεργασία των 
δεδομένων σας πατήστε «Δημιουργία 
Εξόδου». 
  
Η εφαρμογή θα δημιουργήσει το 
συγκεκριμένο έξοδο και θα το αντιστοιχίσει 
αυτόματα την εγγραφή που έχει αντληθεί από 
το myDATA (Μπορείτε να κλείσετε το 
συγκεκριμένο παράθυρο / tab). 
 

Προσοχή: Για μεγαλύτερη ακρίβεια φροντίστε πριν τη δημιουργία του εξόδου να είναι ενεργοποιημένη η 
λειτουργία πολλαπλών δεκαδικών ψηφίων από τον Πίνακα Ελέγχου. 

 
 
Εάν επιστρέψετε στην αντιστοίχιση εξόδου 
(προηγούμενο βήμα) θα δείτε ότι έχει ολοκληρώσει 
την αντιστοίχιση (μπορείτε να αλλάξετε την 
αντιστοίχιση εάν χρειαστεί με κάποιο άλλο 
παραστατικό). 
 
Στην περίπτωση που έχετε πολλαπλές επαφές 
προμηθευτών με το ίδιο ΑΦΜ τότε μπορείτε να 
αλλάξετε και την αρχική αντιστοίχιση του προμηθευτή 
(η εφαρμογή θα εμφανίσει τα έξοδα που έχει η κάθε 
επαφή στην καρτέλα του).  
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Διαγραφή καταχωρήσεων και άντληση ξανά 

 

Ορισμένες φορές είναι ανάγκη να προχωρήσουμε στη διαγραφή των εγγραφών που έχουν έρθει από το 
myDATA και να τις κατεβάσουμε ξανά (π.χ. σε περίπτωση τεχνικού προβλήματος της ΑΑΔΕ). 
 

  
 

Μπορείτε να επιλέξετε τις εγγραφές που θέλετε να διαγράψετε από τα checkboxes στα αριστερά σας και 
στη συνέχεια από το μενού 3 παύλες επιλέξτε «Διαγραφή εγγραφών» 

  

 

Η διαγραφή των καταχωρήσεων που έχουν έρθει από την ΑΑΔΕ δεν επηρεάζει τις καταχωρήσεις 
αναλυτικών εξόδων που έχουν γίνει μέσα στην εφαρμογή και τα δεδομένα σας δεν θα διαγραφούν. 
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Διαγραφή αντιστοίχισης 

  
Μπορείτε να αλλάξετε ή να καταργήσετε την αντιστοίχιση στις εγγραφές σας είτε μεμονωμένα (από το 
μενού 3 τελείες στα δεξιά της κάθε εγγραφής) είτε μαζικά επιλέγοντας τις εγγραφές που σας ενδιαφέρουν 
και συνέχεια επιλέγοντας «Διαγραφή / αντιστοίχισης». 
  
Στην περίπτωση της διαγραφής αντιστοίχισης τα καταχωρημένα έξοδα θα πάψουν να σχετίζονται με τις 
εγγραφές της ΑΑΔΕ όμως δεν θα διαγραφούν και δεν θα επηρεαστούν ενώ μπορείτε να τα αντιστοιχίσετε 
κανονικά με άλλες εγγραφές. 
 

Η καταχώρηση εξόδων στο Oxygen και η αντιστοίχιση τους με τις εγγραφές του myDATA δεν είναι 
υποχρεωτική και δεν στέλνονται δεδομένα στην ΑΑΔΕ. 
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Σύγκριση δεδομένων 
 
Στην παρούσα έκδοση η εφαρμογή παρέχει μια 
βασική αναφορά σύγκρισης των καταχωρημένων 
δεδομένων στην εφαρμογή σε σχέση με τις 
εγγραφές που έχουν καταχωρηθεί στο myDATA ανά 
μήνα. 
  
Στο παρακάτω παράδειγμα βλέπουμε ότι έχει γίνει 
σωστή αντιστοίχιση μόνο στα έξοδα του Ιανουαρίου 
(01/2025) που σημαίνει ότι τα έξοδα που έχουμε 

καταχωρήσει στην εφαρμογή με τα έξοδα που έχουν δηλωθεί στην ΑΑΔΕ ταιριάζουν απόλυτα. 
 

 

Η συγκεκριμένη αναφορά δεν λαμβάνει υπόψη αποκλίσεις μικρότερες ή ίσες του 0.01 ευρώ γιατί είναι πολύ 
συνηθισμένες στα καταχωρημένα δεδομένα. 
  
Η ΑΑΔΕ δέχεται μέχρι 2 δεκαδικά ψηφία και ανάλογα με τον τρόπο στρογγυλοποίησης της κάθε 
εφαρμογής είναι λογικό να υπάρχουν μικρές αποκλίσεις στα νούμερα. 
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Η συγκεκριμένη αναφορά αποτελεί βοηθητικό εργαλείο για να εντοπίσετε εύκολα εάν σε κάποιον μήνα 
υπάρχει απόκλιση μεγαλύτερη του επιτρεπτού (π.χ. μπορείτε εύκολα από το ύψος της απόκλισης να δείτε 
εάν δεν έχει καταχωρηθεί από εσάς ή από τον προμηθευτή σας κάποιο έξοδο). 
 
Τα εργαλεία ελέγχου και σύγκρισης εμπλουτίζονται συνεχώς με σκοπό να προσφέρουν τη μεγαλύτερη 
δυνατή ακρίβεια όμως είναι λογικό εάν έχετε πολλές εγγραφές τα δεδομένα να μην ταιριάζουν απόλυτα 
μεταξύ τους. 
  
Σημειώστε ότι στο τέλος της φορολογικής χρονιάς ο λογιστής σας δηλώνει τις όποιες αποκλείσεις 
υπάρχουν. 
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